



ROTAVSKÝ ZPRAVODAJ

ZÁŘÍ 2012

VYDÁVÁ MĚSTO ROTAVA

Vážení spoluobčané,

tentokrát se spolu setkáváme po dvouměsíční prázdninové odmlce. Věřím, že jste si všichni toto období užili co nejpříjemněji. Jako pokaždé, i tentokrát se s vámi pokusím podělit o některé nejdůležitější novinky z července a srpna.

Ve dnech 13. až 15.7. jsem se zástupci našeho města navštívila naše partnerské město v Německu Veitshöchheim. Během této návštěvy jsem se seznámila alespoň ve zkratce se samotným městem a jeho historií i se způsobem řízení města. Zaujalo mě mnoho věcí. Ve školství to bylo zejména řešení celodenního pobytu ve škole, kdy na povinnou výuku navazovalo využití volného času, stráveného v areálu samotné školy do večerních hodin. V sociální oblasti hraje nezastupitelnou úlohu stát a pomáhá městům finanční podporou řešit například krizové období mladé generace. Prohlídka denního stacionáře právě pro mladé lidi ve věku 15 až 18 let, kteří nepokračují v jakékoliv další formě vzdělávání, mě nadchla. Během pobytu v

tomto zařízení se všichni mladí připraví na vlastní vstup do života učním se základních věcí, které by kdykoliv v budoucnu mohli potřebovat - vaření, ale i příprava a obsluha u stolu, domácí a zahradnické práce, včetně třeba pokládky dlažby nebo základní údržby zahradnické techniky, dále získávají základní finanční gramotnost atd. Do všech oblastí se v plné míře promítá tržní hospodářství. Město přispívá všem spolkům a sdružením, ale zároveň požaduje, aby se všichni snažili vylepšit si příjmovou stránku svých účtů vlastní výdělečnou činností. Zvláštní důraz je kladen na kulturní a historické památky a v souvislosti s tím na podporu turistického ruchu. V tomto směru máme u nás opravdu velké rezervy. Co se týká vedení města samotného, je v tomto ohledu mnoho společného. V čele města stojí starosta, který nemá místostarosty, ale 2. a 3. starostu. V zastupitelstvu jsou zastoupeny také různé politické strany a sdružení jako u nás. Jejich jediným a společným cílem je rozvoj města a je to opravdu vidět. Z této cesty jsme, kromě zážitků a nových zkušeností, přivezli finanční dar v hodnotě 600,- € pro náš kostel v Rotavě. Ve středu 22.8.2012 jsem tento dar předala v zasedací místnosti městského úřadu faráři a vikáři Římskokatolické farnosti Kraslice p. P. Fořtovi za účasti několika členek farnosti. Bylo to nesmírně milé a pohodové setkání, které ve mně zanechalo dobrý pocit a dodalo mi energii do další práce. Věřím, že stejný pocit zůstal i v mých hostech.

Předposlední srpnový víkend patřil zahrádkářům, kteří vystavovali v sále Slovanského domu. Podle mých informací bylo nás návštěvníků téměř 250, což je úctyhodný počet. Myslím, že každý, kdo si našel v těchto parných dnech chvilku a zavítal mezi zahrádkáře, nelitoval. Jako tradičně byla výstava velice příjemně uzpůsobena a kromě výpěstků zahrádkářů zde vystavovali i naši školáci a předškoláci. Nesmím zapomenout ani na ochutnávky salátů, u kterých se zastavil skoro každý a dožadoval se receptů. Zaslýchla jsem, že se můžeme těšit na to, že v dalších vydáních je pro nás zahrádkáři postupně otisknou. A pokud by byli někteří příliš netrpěliví, všechny recepty jsou na webových stránkách ZO ČZS Rotava. Návštěva výstavy byla dalším milým zážitkem z prázdnin a upřímně se těším na další. V souvislosti s tímto tématem bych se chtěla zastavit ještě u jedné významné události. Přibližně ve dnech, kdy se k vám dostane toto vydání zpravodaje, oslaví své překrásné životní jubileum pan Věnek Jirmus. Vážený pane Jirmusi, dovolte mi, abych se i já připojila k dlouhé řadě gratulantů a touto cestou Vám poděkovala za aktivní přístup k veřejnému životu i za pomoc a spolupráci při pořádání různých akcí naším městem. Zároveň si dovoluji vyjádřit přesvědčení, že tato spolupráce bude stejně úspěšně pokračovat i v dalších letech a k tomu Vám z celého srdce přeji, abyste se ještě mnoho let těšil pevnému zdraví a dál kolem sebe rozdával životní optimismus, elán a pohodu.



V srpnu se také konalo mimo řádný termín zasedání ZM. Na něm zastupitelé odsouhlasili návrh na umístění bankomatu České spořitelny namísto stávajícího. O konkrétním datu instalace a uvedení do provozu nového bankomatu vás bude městský úřad včas informovat a v dalších číslech budou zveřejněny i podmínky výběrů pro klienty ostatních bank. Majitelé účtů České spořitelny mají výběr hotovosti samozřejmě zdarma.

První listopadový den nás čeká výlet do Prahy, o kterém jsem psala v jednom z minulých čísel. Nyní má téměř konkrétní podobu, a proto vám prozradím několik informací. Odjezd z Rotavy bude přibližně ve 13.00 hod. Mezi 16.00 až 17.00 hod. proběhne prohlídka historické budovy Národního divadla. Poté se přesuneme ke Stavovskému divadlu, kde zhlédneme od 19.00 hod. téměř tříhodinové představení Mikve, ve kterém uvidíme I.Janžurovou, V.Hybnerovou, J.Bouškovou, T.Medveckou a další. V nočních hodinách se vrátíme zpět domů. O tom, jakým způsobem, za kolik a kde budete moci zakoupit vstupenky /včetně jízdného/, vás budeme informovat v příštím vydání RZ i prostřednictvím městského rozhlasu. Předběžná kalkulace ceny počítá i s dotací od města z uspořené prostředků z ostatních akcí, kterých jsme dosáhli i díky sponzorským darům i činnosti mnoha dobrovolníků.

A nakonec ještě jedna milá povinnost. Pan farář P. Fořt a paní ředitelka MŠ Mgr.J.Červenková mě nezávisle na sobě požádali, abych ve svém článku poděkovala pracovníkům odboru správy majetku města, zejména pracovníkům veřejné služby a VPP za pomoc při všech pracích nejen během prázdnin. Konkrétní poděkování patří všem za práci na hřbitově, při údržbě prostranství u kostela a v MŠ při úklidu a přípravě školky na provoz v novém školním roce. Velmi ráda toto poděkování tlumočím a připojuji se k němu nejen já osobně, ale i jménem ostatních občanů, kteří jsou stejného názoru a piší mi děkované emaily.

Iva Kalátová, starostka města

Ze zasedání 12.RM ze dne 11.7.2012

RM schvaluje:

- přidělení bytu 1+3 na adrese Nejdecká 427/7, Rotava
- výměnu bytu 1+2 na adrese Sídlíště 654, Rotava za byt o velikosti 1+2 na adrese Sídlíště 647/75, Rotava
- pronájem části pozemku p.č. 1611/274 v k.ú. Rotava o výměře 300m² za účelem pozemku k podnikání (za účelem přístupu k objektu, který je ve vlastnictví žadatele).
- pronájem části p.č. 89/1 v k.ú. Rotava o výměře 80m² za účelem pozemku k rekreační chatě.
- pronájem části p.č. 922/1 v k.ú. Rotava o výměře 400 m² za účelem pozemku k RD.
- pronájem části p.č. 474/1 v k.ú. Smolná o výměře 75m² za účelem pozemku k rekreační chatě.
- pronájem části p.č. 1611/71 v k.ú. Rotava o výměře 258m² za účelem zahrádky v zahrádkářské kolonii.
- pronájem části p.č. 1611/71 v k.ú. Rotava o výměře 473m² za účelem zahrádky v zahrádkářské kolonii.
- uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene se subjektem RWE GasNet s.r.o., Ústí nad Labem na p.p.č. 1611/248, 1611/270, 1611/277 a 1611/278 v katastrálním území Rotava a pověřuje starostku podpisem smlouvy.
- podání žádostí o zápisy změn v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení a v živnostenském rejstříku pro příspěvkovou organizaci Mateřská škola Rotava, které se týkají zápisu nové ředitelky příspěvkové organizace Mgr. Jaroslavy Červenkové.
- dodatek č. 5 ke Zřizovací listině PO Základní škola Rotava, okres Sokolov, ve kterém se doplňuje bod 8 takto: Organizace dále hospodaří s majetkem pořízeným v rámci realizace projektů financovaných z EU.

RM doporučuje:

- ZM schválit provedení úpravy stávajícího územního plánu města.

RM ukládá:

- provést reklamaci na základě smlouvy o dílo č. 2010/387/05, č. 177 ze dne 25.10.2010.
- přepracovat výpočet poplatků z prodlení u vydaných faktur - OSMM.

RM pověřuje:

- OSŽP prověřením možností získání velkoobjemového kontejneru na ukládání sutí.

RM souhlasí:

- s vnitřní rozpočtovou změnou ve výši 5 000 Kč z položky 5169 - revize byty na položku 5166 - právní služby.

RM jmenuje:

- na základě výsledků výběrového řízení jmenuje s účinností od 1.8.2012 Mgr. Jaroslavu Červenkovou na pracovní místo ředitelky příspěvkové organizace Mateřská škola Rotava.
- na základě výsledků výběrového řízení jmenuje s účinností od 1.8.2012 Mgr. Danu Fialovou na pracovní místo ředitelky příspěvkové organizace Základní škola Rotava.

RM bere na vědomí:

- že pořízený majetek v rámci realizace projektů financovaných z EU je předmětem pojistné smlouvy č. 7720294262 uzavřené mezi Městem Rotava a pojišťovnou Kooperativa a.s. dne 1.6.2006.

RM neschvaluje:

- bezplatný pronájem sálu Slovanského domu.

Ze zasedání 13.RM ze dne 16.7.2012

RM schvaluje:

- přidělení bytu 1+3 na adrese Rotava, Sídlíště 655/59
- přidělení bytu 1+2 na adrese Rotava, Sídlíště 641/13
- přidělení bytu 1+2 na adrese Rotava, Sídlíště 643/35

Ze zasedání ZM č.VI ze dne 15.8.2012

ZM schvaluje:

- umístění bankomatu ČS namísto stávajícího.
- doplnění trojcestných ventilů do všech nově zrekonstruovaných plynových kotelů.
- podmínky poptávkového řízení, členy komisí a seznam vybraných firem k plánované investiční akci „Rotava, ul. U kina - veřejné osvětlení“ a pověřuje starostku podpisem výzvy.
- podmínky výběrového řízení, členy komisí a seznam vybraných firem k plánované investiční akci „Dobudování kanalizace včetně přípojek, lokalita dolní

Rotava, ul. Kraslická“ a pověřuje starostku podpisem výzvy.

- započítí práci na akci „Rotava - vrt HV 01“ - příprava všech podkladů nezbytných pro vydání rozhodnutí o poskytnutí dotace, včetně vypsání poptávkového řízení na zpracovatele soutěže na dodavatele stavby, technického dozoru stavby, administrace žádosti včetně závěrečného vyhodnocení akce.

ZM pověřuje:

- starostku města sepsáním výpovědi stávajícímu provozovateli bankomatu, a to k 31.10.2012.

Martin Elíz, místostarosta

Školská rada

Všechny podněty, dotazy nebo připomínky, které by projednáním ve Školské radě mohly pomoci ke zlepšení spolupráce mezi školou, rodiči či zřizovatelem školy, vylepšení povědomí o kvalitě naší školy atd., můžete posílat na nově zřízenou e-mailovou schránku:

skolska.rada@rotava.cz

Karel Böhm, předseda ŠR



KULTURNÍ A INFORMAČNÍ CENTRUM

12.9. - středa - sál Slovanského domu od 16⁰⁰ h.

ZASTUPITELSTVO

Veřejné zasedání zastupitelstva města

14.9. - pátek - sál Slovanského domu od 10⁰⁰ do 17⁰⁰ h.

PRODEJNÍ AKCE - Lieskanová

Firma nabízí zboží všeho druhu

15.9. - sobota - fotbalové hřiště od 14⁰⁰ h.

POHÁDKOVÝ LES

Procházka pohádkovým lesem pro děti i dospělé.

Start na fotbalovém hřišti ve 14 hodin



20.9. - pátek - sál Slovanského domu od 10⁰⁰ do 17⁰⁰ h.

PRODEJNÍ AKCE - Beruška

Firma nabízí zboží všeho druhu

28.9. - pátek - sál Slovanského domu od 10⁰⁰ do 17⁰⁰ h.

PRODEJNÍ AKCE - Chroustová

Firma nabízí zboží všeho druhu



PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem za
projevené soustrasti.

Záděrovi



*V měsíci září oslaví své životní jubileum 80 a více
let tyto občane města Rotavy:*

Klaubrová Vilma
Chvojková Růžena
Jirmus Věnek
Gerda Michal
Horká Juliana
Braunová Vlasta

*Přejeme hodně štěstí a hlavně pevné zdraví do
dalších let.*



Eva Hilková, Sbor pro občanské záležitosti

SVOZ NEBEZPEČNÉHO ODPADU

V sobotu 6. října od 8 do 12 hodin

Vyzýváme všechny občany, aby shromáždili nebezpečný odpad, který nelze ukládat do popelnic a kontejnerů na směsný odpad, a v uvedený den jej odevzdali v areálu OSMM.

Nebezpečný odpad tvoří: chladničky, mrazničky, autobaterie, televizory, radiopřijímače, počítače, monitory, monočlánky, olejové filtry, výbojky, nátěrové hmoty, odpadní oleje, tuky a jiná maziva, organická rozpouštědla, odmašťovací přípravky, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie, odpady rtuti, injekční stříkačky, obalový a textilní materiál znečištěný organickými škodlivinami.

Nebezpečný odpad odevzdejte v areálu OSMM (plechová hala), Příbramská ulice.

Občané Města Rotavy mají tuto službu uhrazenou v poplatku za odpad.

Žádáme občany, aby nebezpečný odpad osobně předali posádce sběrného vozu a netvořili z něj skládky!

Děkujeme, že využíváte těchto služeb a chráníte tím životní prostředí ve městě.

Miroslava Pletichová, Odbor stavební a životního prostředí



MĚSTSKÁ KNIHOVNA

10. září, pondělí, od 16⁰⁰ do 18⁰⁰ hodin
MALUJEME V KNIHOVNĚ
Milé děti, podělte se s námi o vaše zážitky z prázdnin, přijďte je namalovat. Proběhne také vyhodnocení pohádkové křížovky, kterou jste někteří luštili v průběhu měsíců července a srpna.

18. září, úterý, od 18⁰⁰ hodin
KARPATSKÉ PASTORÁLE - SLOVENSKO
Evropskou divočinou, místy, kde vás pohltí bezčasí, krajinou rozlehlých hřebenů, skalnatých štítů i tajemných koutů slovenských Karpat vás provedou Petr Uhlík a Táňa Kovářová.
(pokračování)

Medailonek:

3.9.1987 zemřel Viktor Někrasov, prozaik
11.9.1862 se narodil William Sydney Porter, spisovatel
21.9.1832 zemřel Walter Scott, básník, prozaik
30.9.2002 zemřel Miloš Macourek, básník, dramatik, režisér

Výstavka:

29.9.1902 zemřel Émile Zola, spisovatel
21.9.1947 se narodil Stephen King, spisovatel

Ludmila Štěpánková, knihovnice MĚK



MATEŘSKÁ ŠKOLA

Vážení rodiče,

v novém školním roce Vás i Vaše děti čeká několik změn. Jedna z nich se týká vzhledu školky. V další ze tříd byla během prázdnin instalována nová plastová okna.

Další změna se týká rozdělení dětí do tříd. Ve třídě Broučci budou děti předškolního věku a pracovat s nimi budou paní učitelky Heidrun Fraňková a Jaroslava Červenková. Ve třídě Housenky a Šnečci se budou scházet děti mladší. Na Šnečky se těší paní učitelky Soňa Stará a Daniela Halajová a na Housenky paní učitelky Adéla Ferencová a Soňa Chomická.

Během září se budeme hlavně seznamovat. Koncem září pak proběhnou třídní schůzky, o termínu budete včas informováni.

Mgr. Jaroslava Červenková, ředitelka MŠ



ZÁKLADNÍ ŠKOLA

14. června 2012 oslavila škola 45. narozeniny školní akademii za velké účasti široké veřejnosti. Dnes si krátce připomeňme historii školy.

Výročí školy (1967 - 2012)

Dne 2.září 1967 byla slavnostně otevřena nová základní škola na Nové Plzni, tehdy ještě s názvem 2.základní škola. Mnoho jednání, odkladů a průtahů předcházelo konečnému rozhodnutí potřebě výstavby tohoto zařízení. Ještě v říjnu 1965 se na místě nynějšího školního areálu rozprostíralo rozsáhlé vřesoviště. V prosinci 1965 byla stavba zahájena a v srpnu 1967 byl dokončen poslední (pátý) pavilón. Stavební náklady, včetně zabudovaného zařízení, činily 9 250 000 Kčs.

Ve školním roce 1967/68 přišlo do školy 470 žáků do 19 tříd, ale jen do dvou oddělení školní družiny. Ve škole pracovalo 40 zaměstnanců.

Od roku 1972 se škola stala úspěšným experimentálním pracovištěm při realizaci a ověřování tzv. „Celodenního výchovného systému“, nových forem a metod práce s dětmi v oblasti výchovy mimo vyučování.

V roce 1967 Jan Straka zakládá při 2.ZŠ v Rotavě pionýrskou dechovou hudbu a po řadu let ji vynikajícím způsobem vede Josef Gerišer. Posledním vedoucím a dirigentem souboru je Josef Maroušek. Píše se rok 1968 a poprvé, v předvečer 1.máje veřejně vystupuje pionýrská dechová hudba. O 8 let později získává diplom ministra kultury ČSR za příkladnou činnost. Za další 2 roky obsazuje pionýrská dechová hudba pod vedením Josefa Gerišera již podruhé 1.místo na krajském festivalu pionýrských hudeb v Březové u Sokolova.

V roce 1972 se otvírá turistická základna Sluníčko pro prázdninovou činnost nejen pionýrů, ale postupně i pro všechny děti z Rotavy a okolí. Objekt Sluníčka získala pro školu a město Anna Heroutová, dlouholetá vedoucí pionýrských a dětských oddílů a správkyně celého areálu, také hlavní vedoucí prázdninových táborů.

V roce 1985 žákovské spartakiádní celky mladších žáků a mladších žákyň dosahují výtečného hodnocení a cvičí na hlavním vystoupení v Praze na Strahově.

V roce 1988 jsou poprvé žáci prvního ročníku v prvním pololetí hodnoceni slovně. O rok později, v roce 1989, vychází většina žáků po změně zákona již z osmého ročníku. V roce 1996 se žáci opět vrací k povinné devítileté školní docházce.

Rok 1991 je rokem sloučením 1. a 2. základní školy v Rotavě. Zároveň se zapojujeme se do mezinárodního dětského hnutí paní Jensenové, které aktivně podporujeme po celých 13 let výtvarnými pracemi a dalšími aktivitami. V roce 1999 jsou naši nejaktivnější žáci z hnutí „Stonožka“ pozváni na vánoční koncert do pražského paláce Lucerna, kde jsou přítomni i prezident republiky Václav Havel a zakladatelka dětského hnutí B.Jensenová.

Od roku 1997 postupně integrujeme žáky se zdravotním postižením. V roce 2004 otevíráme

speciální třídu pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami a některé žáky individuálně integrujeme ve třídách I.stupně.

Škola prochází mnoha vzdělávacími programy. Obecná škola, Základní škola a v současné době se žáci učí podle učitelů vytvořené školního vzdělávacího programu „Učíme se pro život“ (2007).

Od 1.ledna 2002 se škola stává samostatným právním subjektem.

Patříme mezi první školy, ve které byla vybudována počítačová učebna v rámci celostátního projektu „Internet do škol“. Následně otvíráme novou moderní multifunkční učebnu pro výuku jazyků za finanční podpory fy Rotas Rotava. V současné době vyučujeme v další učebně výpočetní techniky a používáme 7 interaktivních tabulí pro nejefektivnější formy výuky.

Rok 2004 je rokem, kdy škola zahajuje provoz vlastních webových stránek, na jejichž tvorbě se podílí sami žáci pod vedením Michala Fialy.

Od tohoto roku vyučujeme vedle angličtiny a němčiny také ruštinu.

Dále začínáme vytvářet a realizovat projekty. Autorkou a realizátorkou projektu TY - MY - JÁ - N, který vzniká jako první a zaměřuje se na prevenci sociálně patologických jevů, je Ivana Vondrová.

V roce 2005 získáváme finanční prostředky z ministerstva školství na realizaci projektu KLÍČ, který je určen pro pomoc dětem ze sociokulturně znevýhodněného prostředí. Následují další projekty vytvořené a realizované učiteli školy a spolufinancované KÚ KK. Mezi nejvýznamnější projekty realizované od roku 2010 a 2012 patří projekt s názvem Učíme se pro život a Spolu za vzděláním spolufinancované ESF a rozpočtem ČR.

V roce 2009 získává škola akreditaci k DVPP a nabízí pedagogům a široké veřejnosti akreditované kurzy anglického jazyka.

V průběhu uplynulých let proběhla nákladná rekonstrukce přístavku u tělocvičny i vlastní tělocvičny. Od 15. června 2003 bylo otevřeno nové školní hřiště. Před třemi roky (2009) proběhla rozsáhlá rekonstrukce sociálního zařízení. Škola byla napojena na plynové vytápění nově zbudované plynové kotelny (1996), v nedávné době byly ve škole vybudovány 4 kotelny (2011). Od roku 2000 probíhá průběžná výměna dveří a oken. Škola je téměř dovybavena novým školním nábytkem Školní kuchyně a jídelna jsou moderně vybavené.

Víte, že...

Prvním ředitelem nové školy byl Josef Franěk, ve funkci ho vystřídal Milena Uhlířová. Současnou ředitelkou je Dana Fialová.

Prvním zástupcem ředitele v nové škole byl Otakar Glos, dále pak: Jaroslava Pavízová, Josef Gerišer, Pavla Parihuzičová, Dana Fialová, Jaroslava Červenková a Jaroslava Šusová.

Předsedy Sdružení rodičů a přátel školy byli: Jindřich Berger, Josef Netolický, Petr Ordáň, Věnek Jirmus, Josef Pokorný a Josef Paar.

Předsedy Rady školy později školské rady se stali: Josef Pokorný, Michal Parihuzič a současný Karel Böhm.

Největší počet žáků měla škola ve školním roce 1971/72 - 549 žáků v 22 třídách.

Od školního roku 2007/08 má škola vlastní školní vzdělávací program

Ve školním roce 2011/2012 měla škola 210 žáků ve 12 třídách, 2 oddělení školní družiny a 33 provozních a pedagogických zaměstnanců.

Jan Klepáček (v roce 2004 žák IX.A) se stal mistrem Evropy v karate, na mistrovství světa v Japonsku obsadil 5.místo. V roce 2006 se stal opět mistrem Evropy.

Pavel Gáloš (v roce 2006 žák VIII.A), **Jakub Lihl, David Czerge, Lukáš Podruh** (v roce 2006 žáci VII.A) se stali mistry České republiky ve vzpírání.

Petra Rohanová (v roce 2006 žákyně VI.B) se stala mistryní České republiky a Evropy v tenise v kategorii mladších zákyň.

Roman Mekiš (v roce 2012 žák IX.A) reprezentoval školu v celostátní soutěži v anglickém jazyce v Praze a obsadil 7.místo.

Škola získala od společnosti SCIO Zlatý certifikát za rozsáhlou péči věnovanou hodnocení výsledků vlastní výchovně vzdělávací činnosti za období 2005/2006 až 2008/2009, 2006/2007 až 2009/2010, 2007/2008 až 2010/2011

Město Rotava má svůj městský znak, autorem je učitel školy **Otakar Glos**.

Současné logo školy navrhl **Otakar Glos**.

Bývalý učitel školy Jiří Holan se v roce 1998 stal starostou Města Rotavy.

Bývalý žák školy **Jan Slíva** se v roce 2006 stal starostou Města Rotavy

Uplynulých čtyřicet pět let bylo ve znamení neustálého rozvoje školy, ale i překonávání mnoha úskalí. Díky obětavé práci celého pedagogického sboru a ostatních zaměstnanců, rodičů a sponzorů školy i pochopení vedení města se nám dařilo těžkosti překonávat a dosáhnout také řady významných úspěchů v oblastech výchovy a vzdělávání, ve sportu, v hudebních a výtvarných činnostech a letních aktivitách. Naše současná škola na úspěšné tradice navazuje a má dostatek předpokladů k tomu, aby i v současných podmínkách obstála.

Mgr. Dana Fialová, ředitelka školy

Prázdniny ve škole

byly ve znamení výměny oken, svítidel, malování, výměny krytiny a instalací interaktivních tabulí.

V přízemí budovy 1. a 2. stupně byla vyměněna okna se všemi vstupními dveřmi. Původní prosklení na všech schodištích byla nahrazena plastovými. Tato zásadní změna (i když jen dílčí) zlepšila nejen vzhled školy, usnadnila práci uklízečkám, ale i školu lépe vyčistila a snížila spotřebu tepla.

Byla dokončena výměna osvětlení na chodbách a schodištích obou pavilonů a cvičné kuchyňky s přílehlou učebnou. Žárovkové osvětlení, které ještě ve škole najdeme, neohrožuje zdraví žáků a zaměstnanců.

Malování se stalo každoroční součástí prázdninové činnosti ve škole. Letos se do „nového kabátu“ oblékly obě dvě školní družiny, přípravná třída a dvě učebny na 2.stupni. V jedné třídě na 2.stupni se měnilo lino.

Dvě nové interaktivní tabule (jedna na 1.stupni a jedna na 2.stupni) přibýly již k pěti stávajícím interaktivním tabulím. V současné době máme ve škole sedm interaktivních tabulí v kmenových a odborných učebnách, z toho tři na 1.stupni a čtyři na 2.stupni. Jsou velmi oblíbené u žáků a

vyučujících, kteří je v hojně míře využívají ve výuce. Interaktivní tabule byly z větší části financovány z ESF a rozpočtu ČR.

Vážení rodiče

3.zářetí zahájíme školní rok 2012/2013 s pedagogickým sborem ve složení:

Ředitelka: Mgr. Dana Fialová
Zástupce ředitele: Mgr. Jaroslava Šušová
Vedoucí vychovatelka: Lenka Szmigielská
Výchovný poradce I.stupně: Mgr. Lada Zavázalová
Výchovný poradce II.stupně: Mgr. Jaroslava Šušová
Koordinař ŠVP: Mgr. Dana Fialová
Metodik primární prevence: Mgr. Ivana Vondrová
Metodik informař. technologií: Michal Fiala

Dalšími pedagogickými pracovníky - učitelé jsou:

Šárka Dusilová, Mgr. Josef Eder, Mgr. Lenka Ernstbergerová, Věra Ferencová, Mgr. Matylda Fürbachová, Mgr. Petra Holešová, Helena Jančová, František Jirmus, Michala Kaslová, Bc. Jaroslava Marečková, Pavlína Nikaschová, Kateřina Schoberová, Mgr. Eva Tomanová a Jaroslava Weschtová.

V přípravné třídě bude pracovat po celý školní rok Hana Korbelová

Kromě vedoucí vychovatelky bude **ve školní družině** působit vychovatelka Pavlína Nikaschová.

Asistenty pedagoga budou zastávat: Lucie Gabčová a Bc. Zina Davídková

Speciální pedagog Mgr. Eliška Dvořáková je externí pracovník a poskytuje speciálně pedagogické služby žákům naší školy a jejich rodičům. Úzce spolupracuje se všemi učiteli školy.

Jazykové kurzy pro dospělé

Od října bude opět na naší škole vyučován **anglický jazyk pro dospělé**. Jazykové kurzy budou probíhat v **období říjen až červen 2 vyučovací hodiny týdně** v celkovém rozsahu 60 hodin. Absolventi cyklu obdrží osvědčení a mohou vykonat zkoušky dle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky.

Výuka je vedena lektorkou Mgr. Ladou Zavázalovou. Cena jazykového kurzu je 3 300,- Kč.

Pro školní rok 2012/2013 plánujeme otevření dvou kurzů. Kurzy mohou být otevřeny v případě dostatečného zájmu. Vyplněnou přihlášku odevzdejte a kurzovné uhradte v sekretariátu školy nejdéle do 21.9.2012. **Kurz/y budou zahájeny 2.října 2012 v 15:30hod.**

Mgr. Dana Fialová, ředitelka školy

Bazar nábytku Kraslice

Jsme přestěhovaní !! Najdete nás vedle

Komerční Banky v Kraslicích.

Dvakrát-třikrát týdně nové zboží.

Odvoz zajistíme velmi levně !

Kotek Petr tel :608315854



www.kraslice-bazar.cz



Dobrý den,

v tomto článku, bychom vás rádi informovali o stávající situaci v našem městě. Podle statistik, které vyplývají z našeho systému, se dá konstatovat, že se situace v našem městě pomalu, ale jistě zlepšuje. Tiše doufáme, že to tak cítíme všichni. Rádi bychom vám touto formou poděkovali za vaši pomoc, vaši pozornost a za upozornění, kterých poslední dobou přibývá. Tímto nám dáváte najevo, že vám situace v našem městě není lhostejná. Moc si vážíme vaši spolupráce a chtěli bychom vám za ni poděkovat.

Budeme se snažit být záštitou a oporou všem slušným občanům.

Dále bychom vás rádi informovali o změnách v našem městě. Jak je vám jistě známo, město Rotava získalo dotaci, která pokrývá náklady spojené s Projektem prevence kriminality. Jednou ze součástí tohoto projektu je vybudování nového kamerového systému, který by měl být hotov v měsíci září. Díky Projektu prevence kriminality bude mít MP Rotava další nástroj, který bude používat při zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku.

Jsme tu pro vás.

*„Máte **PRÁVO** obrátit se na strážníky se žádostí o pomoc a strážník je **POVINEN**, v rámci svých možností, této žádosti vyhověť.*

Zpracoval: str. Jaroslav Sokol

Nové telefonní číslo 777 750 480



Ve dnech 18. a 19. srpna 2012 se konala v sále Slovanského domu výstava ovoce, zeleniny a květin, pořádaná naší organizací. Tuto výstavu přišlo shlédnout 206 návštěvníků.

Výsledky výtvarné soutěže:

Za ZŠ Rotava:

- I. místo Daniela Zronková
- II. místo Soňa Hlaváčová
- III. místo Klára Teistlerová

Za ZŠ praktickou a ZŠ speciální Kraslice

- I. místo Rostislav Goliáš
- II. místo Matěj Goliáš
- III. místo Lenka Manglová

Celkově ze všech výtvarných prací se nejlépe umístila Daniela Zronková.

Hodnocení výpěstků na výstavě:

- I. místo Stanislav Blaho
- II. místo Marie Minaříková
- III. místo Věnek Jirmus

Výbor ZO ČZS Rotava děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě této výstavy.

Fotografie z výstavy naleznete na adrese

www.zahradkari.cz/zo/rotava/

V tomto měsíci slaví náš dlouholetý člen Věnek Jirmus, 85. narozeniny. K tomuto úctyhodnému životnímu výročí, přejeme Věnkovi Jirmusovi pevné zdraví a hodně síly jak pro svůj soukromý, tak i jeho aktivní veřejný život a těšíme se na další spolupráci.

Za ZO ČZS Rotava Jarmila Černá



PRODEJ SLEPIČEK

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb,
opět prodává slepičky snáškových plemen

**Lohman hnědý, Tetra hnědá a
Dominant žihaný, kropenatý, černý, žlutý,
modrý a bílý.**

Stáří slepiček 14-17 týdnů

Cena 159 - 170 Kč/ks. Ceny jsou konečné a neměnné.

Slepičky pouze z našeho odchovu.

Prodeje se uskuteční - **ve středu 5. září 2012**
v Rotavě - parkoviště za kavárnou - v 17:10 hod

Případně bližší informace

tel: 728605840 415740719

728165166

**PORADNA
V KRIZI**

PRO VYŘEŠENÍ
DLUHŮ A EXEKUCÍ

BEZPLATNÉ KONZULTACE

**NEČEKAJTE,
až exekutoři
zavoní
u dveří!**

**NOVÁ
PORADNA**
Olomouc



telefon

723383431



Kde a jak se mohou obyvatelé Rotavy zbavit vysloužilých elektrospotřebičů

Domácnosti se mohou vyřazených elektrospotřebičů zbavit zdarma na některém z míst zpětného odběru, která k tomuto účelu byla vytvořena. Je přitom ale nezbytné splnit jednu základní podmínku: spotřebiče musejí být kompletní, tedy nerozebrané.

V takovém případě hradí další nakládání s nimi výrobci a dovozci prostřednictvím kolektivních systémů, které založili.

Tato výhoda se ale nevztahuje na elektrozařízení, kterému již někdo odmontoval důležité části jako např. motor, kompresor, topné těleso, buben, plášť apod. Demontáž a zpracování elektrospotřebičů je činnost zákonem určená pouze osobám s příslušnými oprávněními. Takové výrobky je nutné považovat za odpad a náklady spojené s jejich odstraněním jdou k tíži obci. Promítají se tedy do poplatků, které platíme my všichni!

Vyřazené spotřebiče z Vašich domácností můžete zdarma odevzdávat na těchto místech:

Sběrné místo v Příbramské ulici, areál OSMM, otevírací doba: PO-PÁ 7:00-14:30, SO 9:00-12:00

Staré spotřebiče žijí díky recyklaci dalšími životy

Vyřazená pračka váží - řekněme - padesát kilogramů. Mohlo by to znamenat padesát kilo odpadu. Smyslem recyklace vysloužilých spotřebičů je ale něco jiného: v co největší míře znovu využít veškeré materiály, které se z nich podaří při zpracování získat.

Když se tedy na starou pračku podíváme z tohoto pohledu, vidíme ji jinak: 20 kilogramů železa, 10 kilo plastů, zbytek závaží v podobě betonu. Podobně je to u dalšího typického velkého spotřebiče, který nechybí prakticky v žádné české domácnosti, u chladničky. I její recyklaci se dá získat kolem 20 kil železa, plastů je průměrně 16 kilogramů. Zájem o takto získané materiály jako o druhotné suroviny se samozřejmě u různých zpracovatelů liší. Zejména pro hutě znamená železo přidané do tavby spolu se železnou rudou velmi významnou úsporu energie. Když tuto úsporu převeďme do srozumitelnější řeči „domácího šetření“, můžeme si ji představit například takto: recyklace obyčejné žehličky ušetří tolik energie, kolik za celý měsíc spotřebuje průměrně velká lednička.

Staré plasty, nové výrobky

O něco složitější je to s plasty. Přesto se i ty dají velmi dobře znovu využít. Ze starých spotřebičů tak mohou vzniknout dejme tomu zatravnovací dlaždice. Dlažba má pevnost tradičních povrchů, jako je beton nebo živичné směsi, a zároveň umožňuje zachovat přirozený travnatý ráz krajiny. Hodí se pro parkoviště, příjezdy ke garážím, odstavné plochy, chodníky, cesty a kolejiště, ale i jízdní dráhy, výběhy pro koně a další plochy. Zatravnovací dlažba se vyrábí z plastového recyklátu se zásadním podílem polyetyleny, který se získává z průmyslových i komunálních odpadů a obalů. Případná likvidace výrobků z recyklátu je také velmi šetrná - materiál je totiž znovu stoprocentně recyklovatelný. Ani další výrobce by se bez plastového recyklátu ze spotřebičů neobešel - lisuje z něj poklice na kola automobilů. Každý nový výrobek obsahuje asi 30 % plastů ze starých spotřebičů. Většinu recyklátu zajišťují spolehliví dodavatelé ze zemí Evropské unie. Patří mezi ně i čeští zpracovatelé elektroodpadů, kteří recyklují velké spotřebiče vysbírané kolektivním systémem ELEKTROWIN.

PUR-pěnu používají nábytkáři i stavbaři

Patrně nejšířší uplatnění mají plasty vytěžené ze starých spotřebičů při výrobě polyuretanu. Ten se ve formě PUR-pěny využívá v mnoha odvětvích od stavebnictví přes nábytkářskou výrobu až po automobilový průmysl. Stavbaři znají recyklované polyuretany zejména jako plnivo pro tepelné izolační omítkové směsi. Materiály s PUR-pěnou jsou vhodné nejen jako finální omítky u novostaveb, ale i pro dodatečné zateplení a revitalizaci starších rodinných domů. PUR-pěna je dnes také základním materiálem při výrobě matrací pro spaní, kde nahradila molitan. Tvoří pevnou a spolehlivou výztuž sedacího nábytku v domácnostech i sedaček v nově vyráběných automobilech. PUR-pěna ale splňuje nejpřísnější kritéria i z hlediska zdravotního, proto je její tvrdá varianta takřka výhradním tepelným izolantem v potravinářském průmyslu - v pivovarech či mlékárnách.

Tak co, pořád si ještě někdo myslí, že vysloužilé spotřebiče nemá cenu odevzdávat na sběrná místa, aby se o ně mohli postarat odborníci?



Halóóó děti,

loupežníci loupí v jiném lese a vzkazují,
že se k nám vrátí 15. září ve 14 hodin.



Půjdou se podívat na náš



POHÁDKOVÝ LES

Nezapomeňte na vaše pohádkové postavičky

Kdy: 15. září 2012 ve 14.00 hodin

Kde: start - na fotbalovém hřišti
cíl - „SLUNÍČKO“



Startovné: dospěláci 30,- Kč, děti 10,- Kč

Těšíme se na Vás

Den otevřených dveří ve společnosti ROTAS STROJÍRNY spol. s r.o.

30.6.2012

Firma ROTAS STROJÍRNY spol. s r.o. dne 30.6.2012 pořádala „Den otevřených dveří“, který se uskutečnil v rámci oslavy 20. výročí vzniku společnosti, kdy v roce 1992 firma navázala na 35 letou bohatou strojírenskou tradici závodu ŠKODA Rotava.

Během dopoledního programu si bylo možné prohlédnout výrobní prostory firmy, včetně řady výrobků, nově zrekonstruovanou výrobní halu 7, a v neposlední řadě i provedenou parkovou úpravu včetně vystavených exponátů kamenů, které mají blízkou spojitost s tímto krajem. Odborný text k našemu „geologickému parčíku“ připravil p. RNDr. Petr Rojík, kterému firma velmi děkuje za spolupráci a za přípravu samotných expozic.

Kromě zajištěného občerstvení firma nezapomněla i na malé děti, pro které byl připraven doprovodný dětský program. Krásného dopoledního dne si firmu přišlo prohlédnout cca 550 lidí, což nás velice potěšilo, zejména jsme uvítali zájem z řad bývalých zaměstnanců, a i těch, kteří se v závodě ŠKODA Rotava vyučili a o našem slavnostním dnu se dozvěděli zcela náhodně.



V odpoledních hodinách firma přivítala delegaci německých rodáků pod vedením p. RNDr. Petra Rojíka. Odborný výklad exkurze v německém jazyce provedli zaměstnanci firmy p. Fiala s p. Klierem. Byli jsme potěšeni, že se exkurze uskutečnila a německé delegaci se v naší firmě líbilo.



Odpolední program byl určen pro zaměstnance firmy a pozvané hosty. Na slavnostní pártu byl připraven pestrý program s vystoupením známých umělců a za účasti profesionálního orchestru TOP Band Jana Smolíka z Prahy.

Celý program moderoval Petr Čimpera, který se svým týmem dokázal připravit skvělý program, a to i přesto, že byl v té době aktivně zapojen i do filmového festivalu v Karlových Varech.

Zvláštní poděkování patří Janě Kateřině Korbelové a Ivetě Poslední za jejich překrásné vystoupení.



Z řad hostů, kteří vystoupili s blahopřáním jednatelem společnosti p. Ing. Hružovi, byli: starostka města Rotavy p. Iva Kalátová, za TJ ROTAS Rotava oddíl vzpírání Ing. J. Šedlbauer a p. Zronek, a p. Peter Fořt, vikář z Farnosti Kraslice.

Určitě jsme si všichni odnesli řadu příjemných zážitků z našeho slavnostního dne, který byl korunován krásným slunečným počasím, včetně skvělého ohňostroje na závěr.

To, že firma dosáhla velkých úspěchů, není samozřejmostí. Je zatím mnoho každodenní práce, každého jednotlivého zaměstnance společnosti pod vedením jednatele společnosti Ing. Jiřího Hružy. Chtěli bychom mu touto cestou popřát především pevné zdraví, mnoho dalších podnikatelských úspěchů a aktivit, neboť udržení konkurenceschopnosti firmy v dnešním globalizovaném světě je velmi složité.

Touto cestou bychom chtěli poděkovat starostce města Rotavy p. Kalátové za vstřícnost při organizačním zabezpečení akce: účastí Městské policie a členů Sboru dobrovolných hasičů. Zároveň děkujeme za spolupráci p. Radku Náměstkovi. Děkujeme i všem těm, kteří se přišli do naší firmy podívat, a samozřejmě i za všechna slova chvály.

Dana Dvořáková
kancelář ředitele, personalistika



Rotavský zpravodaj vydává Město Rotava, Sídliště 721, 35701 Rotava, tel.: 352350611, fax: 352350610, Ev. č. MK ČR E 14985, e-mail: pro příspěvky rotavskyzpravodaj@email.cz, pro objednávku inzerce: inzercepravodaj@email.cz Redakční rada: členové Mgr. Jaroslava Šusová, Hana Mašková, Martin Tvarůžek. Tisk: Typos - tiskařské závody, s.r.o., Nádražní 473/3, 339 01 Klatovy, tel.: 376 375 711. Redakce neručí za obsah podepsaných článků. Redakce si vyhrazuje právo zkracovat došlé příspěvky. Vychází 1x měsíčně v nákladu 1.500 ks, pro odběratele zdarma. Měsíční uzávěrka pro následující číslo je 18. předcházejícího měsíce. Technická úprava vydání Martin Tvarůžek tel.: 605465542.